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Solucion de Numero de atomos de cada elemento en un
compuesto

1. Indicar todos los posibles compuestos neutros formados por cloro
y oxigeno. La férmula general seria CIO,

El cloro es menos electronegativo que el oxigeno, por tanto actuara
con estado de oxidacién positivo. Los posibles estados de oxidacion
son +7, +5, +3 y +1.

El oxigeno tendra estado de oxidacion -2.
Los posibles compuestos serian:

Cl (+7): Cl,O5

Cl (+5): Cl,0s

Cl (+3): Cl,03

Cl (+1): CI,0O

2. Indicar todos los posibles aniones con carga total -1 formados por
bromo y oxigeno. La férmula general seria (BrXOy)'1

El bromo es menos electronegativo que el oxigeno por tanto actuara
con estado de oxidacién positivo. Los posibles estados de oxidacién
son +7, +5, +3 y +1.

El oxigeno tendré estado de oxidacion -2.
Los posibles aniones serian:

Br (+7): (BrO,)™*

Br (+5): (BrO3)™

Br (+3): (BrO,)™*

Br (+1): (BrO)™
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